	重さ
チェックテスト１
	月　 　日
P86～87
	３年　　　組

なまえ


◎　図を見て、重いじゅんにならべましょう。
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　　　　　　　　　－　　　　　　　　　－　
	重さ
チェックテスト２
	月　 　日
P88～89
	３年　　　組

なまえ


◎　次の重さは　何ℊでしょうか。　　　　
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	重さ
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	重さ
チェックテスト３
	月　 　日
P90～91
	３年　　　組

なまえ


◎　次の重さは　何ℊでしょうか。

　

（　　　　　　　）　　　　　（　　　　　　　）
	重さ
チェックテスト４
	月　 　日
P92
	３年　　　組

なまえ


◎　次の重さは　何　　でしょうか。　　　　

	
	１ℓペットボトル
	重さ

	
	２本
	　　

	
[image: image4]
	２０００本
	　　　　 t　



	重さ
チェックテスト５
	月　 　日
P93
	３年　　　組

なまえ


◎　次の重さを　はかりましょう。


　　　　（　　　　　）　　　　　　（　　　　）　（　　　　）ℊ
	重さ
チェックテスト６
	月　 　日
P94
	３年　　　組

なまえ


◎　（　　）にあてはまる数を　書きましょう。
	１ｔ＝（　　　　　　）　　
	１ｋｍ＝（　　　　　）ｍ

	１Ｌ＝（　　　　　）ｍL
	１ｋg＝（　　　　　）ℊ


	重さ
チェックテスト７
	月　 　日
P95
	３年　　　組

なまえ


◎　同じ大きさの　ものの重さをはかりました。図を見て、重いじゅんにならべましょう。
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　　　　　　　　　－　　　　　　　　　－　
	重さ
チェックテスト８
	月　 　日
P96
	３年　　　組

なまえ


◎　３　 ３００ℊあるかばんから、８００ℊの本をとりました。
　かばんの重さは何　　何ℊになったでしょうか。
   式　　　　　　　　　　　　　　　　　　         
答え　　　　　　　　　　　　
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